

继母不容,15岁少女跳入万福河

幸被警民联手相救,但女孩的凄苦人生令人揪心

本报菏泽9月2日讯(记者 景佳 梁斌 通讯员 赵国栋) 8月28日下午,菏泽南外环田口路段,一名患有听力障碍的15岁女孩向万福河中央一步步走去。热心市民见此端来大铝盆,扛来车内胎,准备组成“冲锋舟”。女孩最终在热心市民、民警及消防官兵合力帮助下得救。

得知有人落水,28日16时40分,菏泽牡丹区南城派出所民警毕

会涛、赵国栋等带领协勤队员迅速赶到现场。从围观市民口中得知,女孩已经在水中浸泡两个多小时。其间,她一步步向河中央挪动,待民警到达时,她已据河岸四五米远。万福河水深处达五米,女孩越往前挪,危险越大。

民警赶紧找靠近女孩的地方喊话,没想到,见到警察及越来越多的围观市民,女孩似乎更加害怕,她摆出继续向河中心挪的架势,整个喊

话中一句话不说。民警怀疑女孩是个聋哑人,赶紧找来一个哑语老师和中年妇女一起,轮番劝说女孩归岸。同时,民警一边疏散围观市民,一边动员市民提供救生设备。

就在女孩回应哑语老师的同时,一名市民从家里端来一个大铝盆,另一名市民从店里扛来车内胎。大伙把大铝盆摞在内胎上组成“冲锋舟”。可就在“冲锋舟”下水的一刹那,女孩的情绪剧烈波动,朝

河中一大片水草走去。

“一旦被水草缠住,救援会更加困难。”带班民警果断暂停救援。17时30分,消防官兵赶到现场,和民警一起迅速制定施救方案。四名消防官兵备好游泳衣、系身绳索后,趁女孩不注意,突然下水,将少女强行救到岸边。120急救车送往医院抢救。

经及时救治,该少女无生命危险,并逐渐恢复意识。民警询问得

知,女孩现年15岁,梁山县人,从小父母离婚,母亲再嫁未曾谋面,她一直跟随其父生活。可是父亲再婚后,便多次将其送往亲戚家寄养,甚至,她返家便被后妈从家中赶出,不得已才流浪到菏泽。由于在菏泽生活并不顺利,一时想不开就寻了短见。

当晚20时许,民警经多方查询未能与其亲属取得联系,便买来方便面、火腿肠、饮料等食品,将其送往菏泽市救助站。

菏泽开发区岳程办事处一男子因债务缠身

一时想不开喝下农药自杀

“喝药男”与妻“告别”一命得救

本报菏泽9月2日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强)

工程破产,欠下巨额债务,债主不断上门讨债再加上家庭琐事,不仅让宋某压力倍增,夫妻两人也经常因此拌嘴。如今,面对债主再次上门追债和妻子的埋怨,宋某一气之下离家出走,并在出走5天后因压力过大选择喝“敌敌畏”自杀。

“我丈夫离家出走5天,刚刚打来电话说他喝药自杀了!”8月30日,菏泽市公安局开发区分局岳程派出所民警接到一名女士报警电话,这名姓王的女士称自己的丈夫喝

农药自杀,急需民警帮助。人命关天,岳程派出所民警接警后立即赶赴现场,在出警途中,民警通过电话得知王女士的丈夫宋某现在人在开发区佃户屯办事处李庄村村头,派出所民警一边赶赴现场,一边与佃户屯派出所取得联系,争取尽快找到宋某。

根据王女士提供具体位置,经过民警仔细搜索,终于在村头找到已经倒在地上的宋某,而他身旁的一瓶剧毒农药“敌敌畏”被喝掉1/5,民警发现宋某的意识已经有些模糊,便立即将其送往医院救治。

后经医院抢救,宋某脱离危险。民警从宋某口中得知,他为岳程办事处某社区居民,

几年前因干工程借了一大笔资金,但因经营不善,工程破产,所欠债务无力偿还。欠债期间,债主经常找上门来,妻子也因此经常和他拌嘴,为此,他经常离家躲避债务。这一次也是因为债主再次上门讨债,妻子又和自己吵了几句嘴,他一时气愤,再次离家出走。离家期间,他一直在佃户屯恒盛大市场附近某宾馆居住。30日下午,因心理压力过大而选择喝药自杀,后来因想念妻子便给妻子王女士打了个电话“告别”,幸亏王女士及时报警、民警及时赶到,才避免悲剧发生。

目前,宋某精神状态已经基本稳定,但仍留院观察。

成武田集镇张其新照顾瘫痪妻子十五年

为照顾妻子,学会针线活

文/片 本报记者 姚楠 通讯员 于得水

对于成武县大田集镇的老人张其新来说,瘫痪在床的老伴田素玲是他生命中最重要的人,从1998年田素玲摔坏胯骨不能动弹后,他就担负起照顾她的重任,每天要把她从床上和沙发上抱上六次,之后每一天,老张的生活全部围着老伴转,这一转晃眼已过去十五年。



>>一天抱六次,一抱十五年

对于68岁的张其新来说,每天的生活极有规律:早上6点起床锻炼身体、做早饭,7点钟把瘫痪在床的老伴田素玲从床上抱到沙发上,伺候她吃饭、看电视,8点多后再把老伴抱回去,中午和晚上如此反复。“一天抱她六次,能抱得动就要一直抱下去。”张其新说。

1998年,当时患有偏瘫的田素玲尚能拄拐杖行走,孰料当年秋季,她在一次下雨外出时不慎摔碎胯骨,完全瘫痪,张其新把地里活交给三个孩子,一人承担起照顾妻子的责任。“我老伴年轻时很能干,那可是生产队的一把好

手!”虽然老伴现在瘫痪在床,可说起妻子当年,张其新还非常自豪。

“刚瘫痪那会儿,她全身都动弹不了,吃饭都不会嚼,我就一口一口嚼给她吃,嚼了有一个多月后,她慢慢才会动一点点。”张其新回忆说。

在张其新精心照料下,田素玲的身体慢慢好起来,“她现在除了手脚不能动之外,精神状态还好,思维、言语都很清晰,比以前好很多。”8月26日,记者见到田素玲时,这名卧病多年的老人在丈夫的照料下显得气色很好,说起老伴,田素玲就一个字:“好!”

>>为照顾老伴,学会针线活与理发

在老人居住的小院里,小树枝桠上晾满尿不湿,“老伴大小便不能自理,尿不湿就用得多,现在只要有太阳就拿出来晾晒。”张其新说。

掀帘进屋,放置简单家具的屋里相当整洁,田素玲正坐在单人沙发椅中看电视,和许多老人一样,她最喜欢看戏曲节目,每当老张做中午饭时,她就坐沙发里看上一阵。

张其新说,他们的生活非常简单,一日三餐中,早晚两餐要喝粥吃包子。

直接从外面买回来,午餐稍微复杂些,他做些易消化的咸饭,晚上再给老伴煮两个鸡蛋。

老伴生病后,张其新就像家庭主妇一样,学着干起家务活。洗衣服做饭自然不在话下,为让老伴在床上躺着舒服,他还学会拆洗和缝棉被,“缝被子时,边上和中间都好走针,就是拐角的时候有点麻烦。”

除此之外,老张还干起家庭理发师的活,他用一把剪刀,给妻子理了十五年发。

>>“急躁脾气被一点点磨没了”

在邻居们眼里,老张是个“实性人”,有耐心、很细致、脾气好,张翠芹和张其新老两口做了十几年邻居,她告诉记者,十多年来,从未听老张抱怨过一句。

“他能做到这样真是很难得,搁到一般人身上,伺候三天两晌的都能提起精神,时间长了谁不觉得熬得慌?估计很多人都撑不下来。要不是有这么好的老伴,田老太太身体早就垮了。”张翠芹对这个邻居赞不绝口。

“其实我以前是个急脾气,还老发

火,但这十几年下来,性子磨没了。”张其新说,每天下午他习惯骑着自行车外出转转,但从没敢超过一个小时,“总害怕她的便盆满了,赶紧回来换。”

“有一次老张跟我说,老伴老伴,不就是图个伴么,她身体再不好,我照顾好她,回屋就有个说话的人,就比一个人强。”张翠芹说。

“年轻时我老伴为家里出了很多力,现在她不能动了,就算是报恩,我也要照顾好她,就算我上辈子欠她的吧。”张其新说。

菏泽祥通汽车销售服务有限公司

销售电话: 0530-7079888 服务热线: 0530-7079889

地址: 菏泽市黄河东路800号正大汽车广场(市车管所东2公里路南)